



RODINNÁ POHODA PO SEVERSKY

Novinky kampane 14
(25. 9. 2017 – 15. 10. 2017)

Tlačová správa
25. 9. 2017



Stretli ste sa už so slovíčkom „hygge“? Tento severský spôsob myslenia a najmä žitia sa v súčasnosti stáva alfou a omegou nielen pre Dánov a Nórov, ktorí sa považujú za zakladateľov tohto životného štýlu, ale aj pre rôzne iné európske či dokonca zámorské krajiny. Výraz „hygge“ vznikol z nórskeho slovíčka, ktoré v preklade znamená

„blahobyť“. Nejde však len o finančnú stránku života, ale o každú oblasť bytia, v ktorej sa môžeme mať skrátka dobre.

Určite nám dáte za pravdu, že nikde sa nechceme cítiť lepšie, komfortnejšie a šťastnejšie ako v kruhu rodiny. Podobne je to aj u severanov, teda i Švédov, ktorí na svoju rodinu nedajú dopustiť a pre jej členov by urobili doslova čokoľvek. Keďže je naša prírodná kozmetika zo Švédska, viete si predstaviť, ako to funguje u nás. Aj v našej spoločnosti je každá jedna kozmetická poradkyňa a každý jeden zamestnanec Oriflame naša rodina, preto chceme, aby sa každý jej člen mal dobre.

Samozrejme, že to platí aj o našich zákazníčkach, ktoré sa majú dobre najmä prostredníctvom našich skvelých produktov. Poďte si teda spolu s nami pozrieť kozmetickú „hygge“ príručku priamo zo severského Švédska, ktorá možno do vašej rodiny neprinesie blahobyť, ale tú pravú rodinnú pohodičku rozhodne áno 😊

OMLADENIE PLETI V KAŽDOM VEKU

Žena je šťastná a spokojná najmä vtedy, keď sa cíti dobre vo svojom tele. Keď sa zmierime s našimi miernymi nedostatkami, až vtedy z nás môže sálať pohoda, ktorú potom prenášame aj na druhých, napríklad aj na členov rodiny. Milé dámy, hovoríme však len o malých nedostatkoch, na tie väčšie máte predsa nás a našu prírodnú kozmetiku. Tak napríklad náš úžasný a pokrokový rad pleťovej kozmetiky *NovAge*... Urobil divy na pleti nejednej z vás a my môžeme s pokojným svedomím vyhlásiť, že sa celé sety predávajú po celom svete lepšie ako teplé rožky. Kým sady *True Perfection*, *Ecollagen*, *Ultimate Lift* a *Time Restore* sú určené vždy určitej vekovej kategórii, teraz prichádza novinka vhodná pre všetky vekové kategórie a pre všetky typy pleti. Predstavujeme vám *NovAge Bright Sublime*. Sadu, vďaka ktorej sa môžete tešiť na jednotný a svetlejší tón pleti a rozlúčiť sa s nepeknými pigmentovými škvrnami.



Produkty zo sady *NovAge Bright Sublime* predstavujú patentovaný vedecký pokrok *Multi-Bright*, čo je zosvetľujúca technológia obsahujúca duo aktívnych látok – kyselinu dióvu a šťavel. Testy

dokázali, že 6 produktov z tejto sady naozaj dokáže zabráňovať tvorbe melanínu, preto viditeľne redukuje pigmentáciu. Pigmentové škvrny dokážu redukovať až o 50 %, čo je obdivuhodné číslo. Okrem patentovanej technológie je sada *Bright Sublime* obohatená o výťažok z rastlinných kmeňových buniek gardénie, ktorý napomáha udržiavať optimálnu hladinu kolagénu v pleti, čo znamená vyhladzovanie vrások.



VIETE, ŽE... Gardénia je skutočný zázrak. Čičania ju v histórii využívali napríklad na liečenie zápalov, teraz sa vo veľkom pre krásnu vôňu pridáva ako esenciálny olej do sviečok. Výťažky z nej sú veľmi prospešné na pleť, preto ju obsahuje aj sada *NovAge Bright Sublime* 😊

Nový set *NovAge Bright Sublime* sa podobne ako jeho predchodcovia skladá zo šiestich produktov, ktoré predstavujú 4 kroky ku kráse a komplexnú čistiacu a vyživujúcu starostlivosť o vašu pleť. Nájdete v nej *Zosvetľujúci penivý čistiaci gél*, *Zosvetľujúcu tonizačnú vodu*, *Zosvetľujúci očný krém*, *Zosvetľujúce sérum*, *Zosvetľujúci denný krém so SPF 20* a *Zosvetľujúci nočný krém*. Sada *NovAge Bright Sublime* vás určite nesklame a jej pravidelným používaním dosiahnete ozajstné omladenie pleti a „hygge“ oázu pokoja, o akej ste ani nesnívali. Pridajte sa aj vy k spokojným a verným zákazníčkam, ktoré nedajú na *NovAge* dopustiť! Sada *NovAge Bright Sublime*, kód 28969, 69,99 €, str. 132 – 135.

PRE BLÍZKYCH LEN TO NAJ

V rodine to už je raz tak... Aj keď sa často poškriepime, držíme pokope. Na svoju rodinu sa dlho hnevať prsto nevydržíte a je od prírody dané, že svojim najbližším v živote prajete len to najlepšie. Ak im chcete dopriať tú najlepšiu starostlivosť, odpoveďou je jednoznačne nová kolekcia telovej kozmetiky *Loving Care*. Už jej názov, ktorý v preklade znamená „milujúca starostlivosť“, napovedá, že pôjde o niečo veľmi výnimočné, určené len špeciálnym ľuďom v našom živote. Kolekcia *Loving Care* sa vyznačuje najmä komplexnosťou, pretože v nej nájdete kompletnú škálu produktov, ktoré potrebujete na to, aby ste dosiahli dokonale jemnú pokožku celého tela.



VIETE, ŽE... Kolekcia *Loving Care* obsahuje úžasnú ingredienciu – mandľové mlieko? Obsahuje až 50 % dennej dávky vitamínu E, ktorý je absolútnym zlatom pre pokožku. Vďaka obsahu vitamínov a minerálnych látok bude vaša pokožka žiarivá a zdravá.

Prvým produktom, ktorý ocení každý člen vašej rodiny, je *Viacúčelový krém Loving Care*. Použiť sa dá naozaj širokospektrálne: na tvár, na ruky aj na telo. Tento praktický krém sa oplatí mať vždy poruke. Ak hľadáte niečo vyslovene na ruky, zamilujete si *Krém na ruky Loving Care*. Ťažko skúšanú pokožku rúk dokonale hydratuje a zvláčni. Ďalším vyživujúcim produktom z tejto kolekcie, ktorý sa dá použiť „na sucho“, je *Telové mlieko Loving Care*. Nanášajte ho na pokožku celého tela po sprche či kúpeli, keď potrebuje poriadnu hydratáciu. *Viacúčelový krém*, *Krém na ruky* a *Telové mlieko* neváhajte použiť, kedykoľvek budete mať potrebu ucítiť nesmierne lákavú arómu voňavých mandlí. *Viacúčelový krém Loving Care*, kód 34332, cena 3,49 €, *Krém na ruky Loving Care*, kód 34061, cena 2,99 €, str. 3 – 5.



Pri hygiene rúk ešte zostaneme, aj keď sa presunieme do sveta pod vodou. Ďalšími členmi početnej rodiny *Loving Care* sú klasické *Mydlo* a *Tekuté mydlo*. Obe sú vďaka obsahu mandľového mlieka hydratačné a príjemné na owoňanie. Stačí si vybrať, ktoré skupenstvo mydla máte

najradšej vy! Tekuté mydlo Loving Care, kód 34069, cena 3,99 €, Mydlo Loving Care, kód 34066, cena 2,49 €, str. 5.

Chýba už len duo, ktoré bude s vami zdieľať príjemnú a osviežujúcu sprchu pred prácou alebo relaxačný kúpeľ tesne pred spaním. Šampón a kondicionér v jednom vo veľkom 400 ml balení si zamiluje celá rodina. Vlasy po jeho použití zostanú jemné, vláčne a žiarivé. Nezabúdajme ani na Sprchovací krém Loving Care, ktorý bude nesmierne šetrný k vašej pokožke a dokáže na nej divy. Šampón a kondicionér Loving Care, kód 34060, cena 4,99 €, Sprchovací krém Loving Care, kód 34058, cena 4,49 €, str. 7.



TIP ORIFLAME! Vychutnajte si výživnú a voňavú kolekciu Loving Care NAPLNO vďaka mäkučkovej froté osuške a uteráku z kolekcie Northern Beauty zo 100 % bavlny. Majú prekrásnu tyrkysovú farbu a dostanete ich ako sadu previazanú milou mašličkou, takže sú vhodné aj ako darček. Osuška má veľkosť 140 x 70 cm, uteráčik zasa 70 x 50 cm. Nájdete ich na strane 8 pod kódom 29555 s cenou 25,99 €.

Hygienu ešte chvíľku neopustíme a vrhneme sa rovno na tú intímnu, ktorá je pre ženu nesmierne dôležitá. Vďaka Jemnému intímnemu gélu Feminelle s výťažkom z kvetu harmančeka sa budete cítiť sebaisto a sviežo po celý deň. Najdôležitejší je ale pocit čistoty, ktorý v intímnych partiách potrebuje každá z nás. Jemný intímny gél Feminelle, kód 33459, cena 4,49 €, str. 81.



MAMINE TAJNÉ ZBRANE

Každý člen rodiny je rovnako dôležitý, no nebudeme si klamať, matka je takmer vždy lepidlo, ktoré ju spája. Radi by sme jej preto uľahčili život, pretože matky to nemajú jednoduché. Sú ramenom, na ktorom sa dá vyplakať, pilierom, o ktorý sa dá oprieť, a aj v severskom „hygge“ sú nenahraditeľné...

Aj matka je žena a chce sa páčiť svojmu manželovi, priateľom či deťom. Skrášľovanie môže byť niekedy v každodennom živote náročné, a preto prichádzame s novinkou, ktorá vznikla na počesť nášho 50. výročia. Ide o absolútne dokonalú Špirálu The ONE Wonderlash 5v1, ale v intenzívnom čiernom odtieni! Má všetky úžasné vlastnosti starej známej a obľúbenej „wonderlashky“, ktorými sú predĺženie, natočenie, výživa, oddelenie a objem rias, plus intenzívna čierna farba pre ešte zvodnejší pohľad. Odetá je tematicky do slávnostnej červenej so zlatým textom a trblietkami, takže už na pohľad kričí slovo oslava. Špirálu The ONE Wonder Lash Celebration použite na bežný deň alebo hoci aj na červený koberec, zabodujete s ňou všade! Špirála The ONE Wonder Lash Celebration, kód 33568, 2,99 €, str. 14 – 15.

Čas je v živote mamy nedostatková veličina a klasické lakovanie nechtov sa stáva takmer až luxusom. Veď kto má čakať, kým ten lak uschne?! Našťastie máme riešenie. Nový Rýchloschnúci vrchný lak na nechty The ONE sa postará o to, aby bola vaša manikúra dokonalá už za pár chvíľ. Na nechty si naneste svoj obľúbený farebný lak, pretrite vrstvou rýchloschnúceho laku a je to. Tento lak nielen zafixuje vašu manikúru, ale dodá nechtom aj krásny lesk a ochranu farby pred UV žiarením. Lakovanie nechtov nebolo nikdy jednoduchšie. Rýchloschnúci vrchný lak na nechty The ONE, kód 33520, 2,99 €, str. 26 – 27.



Ďalšou výzvou v živote zaneprázdnenej mamičky sú zvodné pery počas víkendov a voľných dní. Samozrejme, že do práce sa každá z nás poctivo vychystá, no keď máme voľno, často venujeme príliš veľa času rodinným povinnostiam a príliš málo času sebe samej. Naša nová a cenovo dostupná kolekcia *Colourbox* sa rozrastá o super *Lesky na pery* až v šiestich odtieňoch. Sú maličké, takže sa vám zmestia aj do malej kabelky, no najmä sa jednoducho nanášajú. Nepotrebuje nijakú kontúrku ani nič podobné. Lesk vo vašej preferovanej farbe jednoducho naneste na pery, pery o seba otrite a sledujte v zrkadle, ako dokáže obyčajný lesk na pery skrásliť ženu. Lesky majú stredné krytie, preto pre sýtejší efekt neváhajte prejsť po perách dvakrát po sebe. *Lesk na pery Colourbox*, kódy 34366 – 34371, 2,99 €, str. 32 – 33.



TIP ORIFLAME! V minulej kampani sme vám predstavili nové štetce s bambusovou rúčkou a so syntetickými štetinami. V tejto by sme vám radi pripomenuli, že aj o štetce sa treba príkladne starať, a teda ich musíte minimálne raz za týždeň umyť. Skúste novinku, Pomôcku na čistenie kozmetických štetcov, s kódom 29580. Ako na to? Navlhčený štetec s prípravkom začnite trieť po silikónovej pomôčke, až kým sa nevytvorí pena a postupne sa z neho nevytratí všetka špina. Potom štetec opláchnite a dajte vysušiť, napríklad na papierovej vreckovke. Super pomôcku nájdete v katalógu na strane 11 iba za 2,49 €.



MINIMALIZMUS MILUJEME!

Od rodiny si na záver „odbehneme“ do sveta módy. Všetky fashion maniačky zbystrite, ukážeme vám, čo teraz „fičí“ v doplnkoch!



Neutrálne, minimalistické, no predsa neprehliadnuteľné. Presne takéto kúsky nesmú túto jeseň chýbať vo vašej zásobe. Predstavujeme vám kolekciu *Still*, v ktorej nájdete plnú výbavu – kabelku, šatku aj sadu nápaditých šperkov. *Kabelka Still* dokonale premieta minimalizmus. Je čierna, veľmi jednoduchá, určená na nosenie na pleci. Každá žena by mala mať aspoň jednu čiernu kabelku, ktorá sa hodí ku všetkému. *Plisovaná šatka Still*, to je úplne iný príbeh, možno aj preto spolu s kabelkou tak dokonale ladia. Je modernej smotanovej farby a plisovaný vzor, ten je nesmierne IN už niekoľko ročných období. Zdá sa, že mu neodzvoni ani na jeseň 2017. Nezapúdajte, že kolekcia *Still* obsahuje aj sadu šperkov. *Náhrdelník, prsteň a náušnice* s nápaditou kombináciou zlatej a čiernej so vzorom pripomínajúcim moderný mramor sú inšpirované moderným Art Deco štýlom a vy si ich určite zamilujete! *Kabelka Still*, kód 29717, 29,99 €, *Plisovaná šatka Still*, kód 29719, 12,99 €, str. 43.



V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na www.press.oriflame.sk, alebo kontaktujte, prosím:

Michaela Mikulášových
zerovia, s. r. o.
Tel.: 0911 906 069
miska.mikulasovych@zerovia.sk